

АССОЦИАЦИЯ
**ЧИСТЫЙ
ГОРОД**



«01» марта_2021 года

№ 184 /21



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Выражаем глубокую благодарность

Вратновской Ольге Павловне

за подготовку учащихся БПОУ ВО «Череповецкий металлургический колледж»
в номинации «Эко-ролик»

к Межрегиональному Экологическому Конкурсу «Мы за чистые города России», проводимого Ассоциацией «Чистый город» совместно с ФГБНУ Центральным музеем почвоведения им. В.В.Докучаева. Конкурс поддержан Законодательным собранием Санкт-Петербурга и Правительством Санкт-Петербурга в лице Комитета по благоустройству, Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности, Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями, Комитета по образованию, Комитета по печати и взаимодействию со средствами массовой информации.

Ваша работа вносит большой вклад в формирование бережного отношения к окружающей среде, развитие экологического мировоззрения, бережного отношения к природопользованию и ресурсосбережению, имеет большое социальное значение, воспитывая в молодом поколении любовь к природе и чистоте.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество в деле экологического воспитания подрастающего поколения.

Директор Ассоциации
«Чистый город»

М.С.Гурьев

г. Санкт-Петербург
Россия

